

કોવિડ મહામારીના અમારા પ્રવર્તમાન પ્રતિસાદના ભાગરૂપે અમે બધા પ્રકારની મિલકતો પર ભૌતિક નિરીક્ષણો સાથે સંબંધિત જોખમોનું સતત મૂલ્યાંકન કરીએ છીએ.

અમારી નિરીક્ષણ પૂર્વેની બુકિંગની પ્રક્રિયા અને સાઇટ પર જોખમનાં ગતિશીલ મૂલ્યાંકનોની (ડાયનેમિક રિસ્ક અસેસમેન્ટ્સ) રચના એવી રીતે કરવામાં આવી છે, જેથી મિલકતોનાં નિરીક્ષણ સાથે સંબંધિત મકાનમાલિકો અને સર્વેયરો પરનાં જોખમોને ઓળખવામાં અને હળવાં કરવામાં અમને મદદ મળે.

## નિરીક્ષણ માટેની શરતો

મિલકતના કોઈ રહેવાસીઓને કોવિડ-19નાં લક્ષણો ન હોય તો જ નિરીક્ષણ આગળ વધશે. આ અભિગમ નિરીક્ષણના બધા પ્રકારો - મૂલ્યાંકનો અને સર્વેને પણ લાગુ પડે છે.

## જોખમનું ગતિશીલ મૂલ્યાંકન

મિલકત પર આગમનના સમયે અમારા સર્વેયર જોખમનું ગતિશીલ મૂલ્યાંકન કરશે અને મિલકત પર હાજર દરેક વ્યક્તિની સુરક્ષા અને સુખાકારી નક્કી કરવા માટે તમને થોડા પ્રશ્નો પૂછી શકે છે. જો સર્વેયરને જોખમનું અસ્વીકાર્ય સ્તર હોવાનું જણાય તો (દા.ત. સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગ (સામાજિક અંતર)નો અભાવ) તો નિરીક્ષણ પડતું મૂકવામાં આવશે અને અન્ય તારીખ માટે ફરીથી બુકિંગ કરવામાં આવશે.

## નિરીક્ષણ પહેલાં અને દરમિયાન

અપોઇન્ટમેન્ટની પુષ્ટિ કરવા માટે અમારા સર્વેયર આવે તેની આશરે 30 મિનિટ પહેલાં તમારો સંપર્ક કરશે. પ્રત્યેક નિરીક્ષણ પહેલાં, અમે ભારપૂર્વક ભલામણ કરીએ છીએ કે અમારા સર્વેયરો અને ઘરના બધા નિવાસીઓ થોડી વિશેષ તકેદારીઓ લે:



કૃપા કરીને મિલકતની નિરીક્ષણ અવધિ દરમિયાન કોઈ પણ બિલાડી કે કૂતરાં તમારી સાથે રાખો અને જો શક્ય હોય તો બધાં બારી-બારણાં ખુલ્લાં રાખો.



જ્યારે સર્વેયર આવે ત્યારે નિરીક્ષણ કરવા દરમિયાન તમને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગ જાળવવાનું કહેવામાં આવી શકે છે.



અમારા સર્વેયર પાસે PPE અને સેનિટાઇઝિંગ પ્રોડક્ટ્સ હશે. નિરીક્ષણની અવધિ દરમિયાન સર્વેયર માસ્ક પહેરે તેનાથી તમને વધુ સુગમતા લાગતી હોય તો કૃપા કરીને તેમને માસ્ક પહેરવાનું કહો. અમારા સર્વેયર પણ ઘરના બધા નિવાસીઓને તેમ જ કરવાનું કહી શકે છે.



જ્યારે સર્વેયર આવે ત્યારે તેઓ અમે જેને 'જોખમનું ગતિશીલ અથવા વિઝ્યુઅલ મૂલ્યાંકન' કહીએ છીએ તે કરશે અને જો કોઈ જોખમ જણાય તો તેઓ નિરીક્ષણ બંધ કરી શકે છે.



સર્વેયર લગભગ 30 મિનિટ માટે મિલકતની અંદર રહેશે, પરંતુ મિલકતની ખાસિયતના આધારે તમારી સાથે વધુ લાંબો સમય રહી શકે છે.



નિરીક્ષણ પૂર્વે બધા PPE/ ઉપકરણ તૈયાર કરવા માટે અને નિરીક્ષણ બાદ બધી વસ્તુની સફાઈ કરવા અને સેનિટાઇઝ કરવા માટે કૃપા કરીને સર્વેયરને સમય આપો.



કૃપા કરીને ખોટું લગાડશો નહિ, પરંતુ દુર્ભાગ્યે અમારા સર્વેયરો નિરીક્ષણ દરમિયાન કોઈ પીણાં સ્વીકારી શકતા નથી.